

市政部门采取措施应对客流高峰

16项大型掘路工程国庆停工

本报讯（首席记者 晏秋秋 通讯员董晖、潘云松）国庆“黄金周”，特奥会、F1大奖赛齐聚上海。昨天，市市政工程管理局透露，为应对即将到来的客流高峰，市政部门未雨绸缪，采取多项措施。其中，16项大型掘路工程将在国庆期间停工。

国庆前夕，上海42项大型掘路工程按期或提前完工。工人们加班加点拆除围栏，清扫场地，转移施工机械和路障设施，把修缮一新的马路还给市民。另有16项大型掘路工程国庆期间暂停施工。此外，市市政局透露，国庆期间还将严格管理掘路计划，禁止新的掘路工程项目开工，最大限度让路于民。

公路设施巡检方面，市政部门也紧锣密鼓地展开——

■ 重视桥梁管理工作，确保桥梁与桥孔安全、整洁，使之安全受控；
■ 全面检查高速公路机电设施，特别重点检查收费广场照明设施、广告牌、标志标牌等，做好运行系统的维护和保养，确保系统设备和设施的正常运作；
■ 对排水设施（窨井、明沟、进水口）进行清捞、疏通，保证排水畅

通、窨井盖无缺损；
■ 查找城乡结合部、路段结合部等重点区域、重点路段的薄弱环节，制定各项防范措施。

此外，节日高峰时段，所有公路收费车道将全部打开。公路管理部门已加强高速公路监控分中心和道口的动态管理，加大现场指挥力度，始终保持通讯网络的通畅。

新闻追踪

马尔代夫爆炸中受伤杭州游客昨抵沪

所有旅行团目前均无大碍

杭州游客昨抵沪

昨天下午3时许，该旅行团安然抵达浦东国际机场，包括两名伤者在内的所有团员目前均无大碍。有关此次爆炸的情况，市旅游委将继续密切关注，并向本报等媒体发布最新消息。

07100110201



今天 上午 9 时
2007
上海浦东·陆家嘴国际小丑艺术节在陆家嘴地铁广场开幕。来自美国、加拿大、法国等16个国家的100多位国际顶尖小丑艺术家首次全部亮相。

本报记者 纪海鹰
摄影报道

农业、工商、技监、食药监部门联手把关 确保蔬菜农药残留不超标

本报讯（记者 郭剑烽 特约通讯员 范小锋）市农业、工商、质量技术监督、食品药品监管等部门联手把关，确保节日蔬菜质量安全。今晨，

上海规模最大的曹安农副产品市场迎来一批产于市郊的蔬菜，普陀区食品药品监督管理局检验人员迅速对这批郊菜开展农药残留物的检测。

据悉，由于气温持续偏高，郊县农田病虫害加重，使用农药的浓度与次数也有不同程度的增加。农业部门对2.4万个“目标”作定量检测，32万个作快速检测。同时，全市工商、食药监和质量技监部门，则对全市主要农副产品批发市场、标准化菜场和超市，开展执法检查。

电信与银联今起联手推出固网支付业务 足不出户就可“刷卡”转账支付

本报讯（记者 沈敏岚 通讯员庄莉）节日休息在家，足不出户就能在电话机上“刷卡”，中国电信上海公司今天起与中国银联联手推出固网支付业务，除了不能提现现金，市民可在家中固网“刷卡电话机”上办理银行卡余额查询、转账、自动还款等业务。

用户只需一台带刷卡槽的电话终端，并开通固网支付功能，就能在具有来电显示功能的直线电话上使用。目前固网支付业务已能提供所有带银联标志借记卡的余额查询，十余家银行卡转账和跨行转账，以及招商、浦发、深发、平安等银行信用卡自助还款功能。同时，用户还可

以在固网支付终端上使用带有银联标志的银行卡缴付水、电、煤、电话等公用事业账单等服务。

今天起，上海电信在主要营业厅，推出固网支付业务优惠套餐，用户签订协议在网一年（月功能费4元）后，仅需再支付200元即可获得价值680元的固网支付终端一台。

市国资委系统各单位— 80万人次加班确保食住无忧

本报讯（记者 秦武平）为确保节日市场供应，市国资委系统各单位在国庆黄金周期间约80万人次加班生产以及提供营业服务。

煤气、自来水供应早做安排，今年国庆期间天然气日均供应655至695万立方米，人工煤气395至425万立方米，供应自来水4000万立方米。久事、交运、锦江国际所属汽车公司每天安排15万余车次投入运营。

在节日食品供应方面，光明食品、百联、良友、蔬菜、水产等集团集

一天运送288.3万人次

申城轨交日客流量创纪录

本报讯（记者 张欣平 特约通讯员 吕高生）城市交通运输管理处上午8时提供的最新统计显示，昨天上海轨道交通的日客流量达到了288.3万人次，创下历史最高纪录。

据城市交通运输管理处的有关人士分析，本市轨道交通的日均客

中投放各类名特优产品。百联超市投放水果、蔬菜、鱼、猪肉畜产、禽、蛋、食用油、烟、酒等节日商品约1.5亿元。其中，每天投放光明致优全鲜乳、全新畅优优酪乳等112吨；“爱森”优质猪肉日销500头左右；“冠生园”蜂蜜、和酒、“佛手”调味品等6000余吨；投放各类“乐惠”牌小包装大米2100吨、“海狮”牌食用油1.1万吨。批发供应蔬菜总量3.5万吨，品种70个以上。投放各类水产6000吨，品种有条虾、梭子蟹、海鳗以及带鱼、黄鱼、鱿鱼等。

本报讯（首席记者 晏秋秋 通讯员 章华平）今年国庆期间，上海建工集团承建的重点工程施工依旧马不停蹄。据了解，除了特奥会场馆周边工地停工外，共有近8万名建设者奋战在420多个施工现场。

在浦东国际机场，第二航站楼工程进入了内部装饰和设备安装、调试阶段。国庆期间，市建工安装公司等近300名建设者，将加紧能源中心冷冰站的最后调试和供热系统的设备安装等施工。

人民广场地铁换乘大厅，已进

入全面设备安装和装饰施工阶段。为确保该工程今年底启用，建工一建公司、安装公司等200多名建设者放弃休息，抓紧施工。

轨交9号线打浦桥站，建工二建公司、机施公司等300多名建设者，在为盾构下井推进作好充分准备的同时，正加紧西端头井和基坑栈桥架设等施工。

此外，世博展馆、国际客运中心、环球金融中心、闵浦大桥、虹桥交通枢纽等工地上，都有上海建工集团的建设者辛勤劳动的身影。

2万余公安民警武警官兵坚守岗位

昨夜今晨全市未发生重大事故

本报讯（特约通讯员 忻文轲 记者 潘高峰）9月30日至10月1日晨，上海2万余公安民警、武警官兵坚守岗位，确保了申城社会治安稳定。全市没有发生重大刑事案件、治安事件及重大火灾事故和交通事故。9月30日晚，上海迎来女足足

界杯决赛、特奥会彩排及国庆彩灯开放活动，上海公安机关制定了详细的预案，周密部署，严格落实。从30日下午起，公安交警坚守岗位，指挥交通，确保申城道路畅通有序。全市6000余名消防官兵加强值班备勤，400余辆战备消防车各就各位。

松江新城首届艺术节昨开幕

澳大利亚特奥选手

“客串”献演节目

本报讯（记者 江跃中）昨天下午，松江新城首届文化艺术节在复旦大学上海视觉艺术学院拉开帷幕。开幕式上，一群特殊的客人——来自澳大利亚的163名特奥代表团成员，不仅欣赏了松江新城社区居民表演的节目，还“反客为主”地走上舞台表演节目，用一曲动听的澳大利亚民歌《华尔兹·马歇尔达》，感谢松江新城居民们热情的社区接待。市人大常委会主任龚学平、副主任任文燕等出席艺术节开幕式。

艺术节开幕式上，一场名为“与慈善同行，为新城添彩”的慈善捐助活动把整场演出推向高潮。松江新城建设发展有限公司等30多家单位和企业慷慨解囊，总共募集到善款545.8多万元。

《港口客运站管理办法》征求公众意见

本报讯 日前，市政府正在制定《上海港口客运站管理办法》，现就《上海港口客运站管理办法（草案）》公开征求市民和有关单位意见。

《上海港口客运站管理办法（草案）》全文及背景情况介绍公布在“中国上海”门户网站（www.shanghai.gov.cn）和“东方网”（www.eastday.com）。市民和各单位可以将书面意见直接寄送上海市人民政府法制办公室，也可以发送电子邮件。征求意见截止日期为2007年10月20日。

邮寄地址：上海市人民大道200号，上海市人民政府法制办公室城建法规处，邮编：200003。电子邮件地址：fzb01@shanghai.gov.cn。（施辛）

上海中学生 迎世博英语大赛启动

本报讯（记者 马丹）2008上海市中学生迎世博英语大奖赛9月29日启动。本届大奖赛由文汇新民联合报业集团主办，上海市世博会事务协调局、市教委和团委为指导单位，上海日报为特别支持单位。

本届大奖赛在赛制、形式、内容上均有新突破，创新互动是其中的一大亮点。文新传媒网（www.news365.com.cn）成为大奖赛的合作网络，并将首次采用网络视频多点直播形式。

脐带血储户最高可获50万元特种疾病保险

本报讯（记者 李玮）9月29日下午，上海市脐带血库和新华人寿保险公司上海分公司在上海宾馆举行了“脐带血储户心连心特种疾病保险”签约仪式。上海市脐带血库将向10年以上的脐带血储存年费缴纳储户免费赠送《心连心特种疾病保险》，储户最高可获50万元的特种疾病保险。

在沪西藏新疆同学欢度国庆佳节

本报讯（记者 王蔚）在沪西藏班和新疆班同学，今天纷纷以丰富多彩的活动，欢度国庆佳节。

七宝中学新疆班的同学今天特别兴高采烈。学生会干部阿孜古丽同学说，全校319名新疆班学生是以一首歌颂祖国的诗歌朗诵会，既表达对祖国母亲的热爱，又是检阅自己学习汉语普通话的成果。

今天一早，共康中学15个班级578名西藏班同学，汇聚在五星旗下，举行庄严的升旗仪式。